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Мама  купила  несколько 
 кг  яблок  и  5 кг груш.

 Сколько всего кг фруктов купила 
мама,

если известно, 
что  яблок  было  на 2 кг меньше ,

чем груш.



Индюк весит 7 кг,
 а утка на 4 кг 
легче индюка.

Сколько весят 3 
таких утки?



Чему равно 
вычитаемое, 

если 
уменьшаемо

е сотня,
а разность 

равна 
3 десяткам?



Когда в бидон 
налили

8 литров 
молока,
 бидон 

заполнился
 до половины.

Сколько всего 
литров

 молока входит 
в бидон?



Велосипедист проехал 
на двухколёсном 

велосипеде
 14 км.

Сколько км проехало каждое 
колесо?



В  классе  27  учащихся 
выполняли  проверочную  

работу
 по  математике.

1 вариант  решали  15 учащихся.
Сколько человек  решали 2 

вариант?



В  автомастерскую  для  замены
колёс  приехали  4  автомобиля. 
В  мастерской  имеется  20  колёс.

Сколько колёс останется в мастерской
после замены 

 на  поступивших  автомобилях?



Соловьи улетели 
 в тёплые края 12 сентября,
а ласточки задержались

 ещё на 2 недели.
Какого числа  улетят 

ласточки?



Юра задумал 
число,

прибавил к нему 
наибольшее
однозначное 

число
и получил 24.

Какое  число 
задумал Юра?



Когда в бочку налили 9 вёдер воды,
бочка  заполнилась наполовину.

Сколько ещё вёдер воды 
надо налить в бочку, 

чтобы  она наполнилась полностью?



ПРОВЕРЬ  СВОИ  
ОТВЕТЫ:

8, 9, 70, 16л, 14,
12, 4, 26, 15, 9.  

      



Огромная 
благодарность 
автору сборника

ГОЛУБЬ ВАЛЕНТИНЕ 
ТИМОФЕЕВНЕ

за кропотливую и  
системную работу.


